

Vážení občané, přátelé!

dovolte mi, abych Vás touto cestou informovala o problému, na který nás upozornil Hasičský záchranný sbor České republiky.

Z dlouholetého sledování požárů v České republice vyplynulo, že v českých domácnostech dochází každý rok k více než tisícovce požárů, při nichž umírají desítky lidí a stovky jsou zraněny. Jen v loňském roce došlo k 1700 požárům rodinných domů, zemřelo při nich 30 lidí, 238 jich bylo zraněno a škody způsobené požáry přesáhly 286 milionů korun. Jednotky požární ochrany vyjížděly k požárům domácností každý den. Hasiči proto připravili informační kampaň, v níž ve spolupráci se všemi starosty a starostkami obcí na území České republiky cílí na jednotlivé domácnosti.

Smyslem této informační kampaně je prostřednictvím obcí a starostů preventivně působit na spoluobčany ve snaze snížit počet obětí a výši škody na majetku při požárech. Pomoci k tomu má právě Bezpečnostní desatero požární ochrany, které Vám s tímto dopisem přikládám.

Každý z Vás si musí uvědomit, že odpovědnost za své chování a za technické zabezpečení svých domovů proti požáru nese pouze on sám, nikoli stát nebo hasiči.

Připomínám, že v loňském roce hořela v našem městě např. nízká budova – dvojgaráž, požár zachvátil střechu, příčinou požáru byla vadná elektroinstalace, dále nízká budova – dřevěná bouda, pravděpodobná příčina závada na spalinové cestě. Hned počátkem roku 2020 byl nahlášen požár odpadu, hasiči na místě události zjistili požár budovy a střechy stodoly v plném rozsahu, jako příčina byla označena opět závada na elektroinstalaci.

MV – generální ředitelství Hasičského sboru ČR připravilo informační letáček **CHRAŇTE domov i sebe – Bezpečnostní desatero**, věnujte prosím pozornost jednotlivým bodům, nepodceňujte riziko požárů a nevystavujte sebe ani své blízké zbytečným problémům. Máme sice funkční Sbor dobrovolných hasičů Hrádek, HZS v Rokycanech, které jsou na vysoké profesionální úrovni, chrání náš majetek, zdraví a život, ale je-li v našich silách předcházet takovým zásahům – **UDĚLEJME TO!**

Marcela Sobotková

starostka